



HRVATSKA UDRUGA ZA MIRENJE

IZJAVA o opredjeljenosti za mirno rješavanje sporova

Odvjetničko društvo, ured, odvjetnik/ca ODVJETNICA SUZANA ŽUBOVIĆ
Adresa/sjedište BANA JOSIPA JELAČIĆA 29, 20000 DUBROVNIK
Telefon/mobitel 020 311 388 / - 098 455 626
E-mail odvj.zubovic@du.t-com.hr
Kontakt osoba SUZANA ŽUBOVIĆ

Potpisom ove Izjave potvrđujem/o opredjeljenost da stranke koje zastupam/o, kada je to u njihovom interesu, savjetujem o mogućnostima da sporove rješavaju na miran način, pregovorima i/ili mirenjem (medijacijom), odnosno na drugi odgovarajući način koristeći metode interesnog rješavanja sporova. Svako takvo moje/naše postupanje bit će u skladu s odredbama Kodeksa odvjetničke etike, Statuta Hrvatske odvjetničke komore i Zakona o odvjetništvu. Kada god je to moguće, opredjeljujem/o se na jednak način postupati s rješavanjem sukoba vezanih za poslovanje našeg/mog društva ili ureda, kao i sporova unutar društva/ureda.

Potvrđujemo svoje uvjerenje da praksa upoznavanja stranaka koje zastupam/o o cjelini njihovih interesa uključuje upoznavanje s mogućnostima rješavanja njihovih sukoba i sporova mirenjem (medijacijom), kako bi stranke u tom pogledu mogle donijeti najbolju moguću odluku i ispuniti svoje interese na temelju cjelovitih informacija. Dok pomažem/o svojim strankama u traženju za njih najboljih rješenja postupat ću/ćemo obzirno i uz puno poštovanje prema protivnoj stranci i njenom zastupniku /punomoćniku s ciljem stvaranja uvjeta da se spor riješi što prije i u obostranom interesu.

Ime, prezime i potpis (te pozicija odgovorne osobe)

ODVJETNICA
SUZANA ŽUBOVIĆ

Mjesto:

Dubro, 21/03/17

Datum:

21.03.2017.

Potpišite ovu izjavu i dostavite nam je redovnom ili elektronskom poštom: hum.mirenje@gmail.com

Suglasni smo da se ovaj izjava javno objavi na web stranici Hrvatske udruge za mirenje kako bi pravne i fizičke osobe koje bi se u budućnosti obratile meni osobno, našem uredu ili društvu, u ulozi stranke u sukobu ili sporu, kao i osobe s kojima se one spore, mogle unaprijed, neovisno o našim aktivnostima u tom pogledu, saznati za naše opredjeljenje za mirno i izvansudsko rješavanje njihovih sporova.